

美军确认：美国航母至今没进入海湾

哈梅内伊呼吁伊朗国民继续抵抗美国压力



蓬佩奥

美国军方官员3日向媒体确认，美军上月向中东派遣的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群至今没有穿过霍尔木兹海峡进入海湾。伊朗最高领袖哈梅内伊4日呼吁伊朗国民继续抵抗美国的压力。

□ 据新华社



哈梅内伊

号配合训练，训练课目包括“模拟打击”。美联社记者3日看到多架F/A-18型“大黄蜂”战机在航母上空演练。对伊朗极限施压后，美国立场似乎又有变化。美国总统唐纳德·特朗普近来再次提及与伊朗对话的可能性。

邀请媒体记者登机

美军3日邀请美联社等媒体参观“亚伯拉罕·林肯”号。这次媒体采访活动安排的时机耐人寻味。前一天，美国国务卿迈克·蓬佩奥说，美方愿意“不预设条件”与伊朗对话。

美联社报道，记者们当天在阿拉伯联合酋长国集合，经过两个小时飞行，降落在“亚伯拉罕·林肯”号航母上，参观停留大约4个小时后返回。

问及“亚伯拉罕·林肯”号为什么不进入海湾，打击群指挥官约翰·韦德说，他的部下能够“在任何时间、任何地点执行命令”，但他拒绝说明“命令”内容。“亚伯拉罕·林肯”号指挥官帕特南·布朗则回答：“你不想无意中让事态升级。”

美军5月上旬派遣“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾，随后部署两栖攻击舰和“爱国者”防空导弹系统作为支援，以应对所谓伊朗对美国的“可信威胁”。

美军没有停止“秀肌肉”

“亚伯拉罕·林肯”号的随行美军战舰包括“班布里奇”号核动力导弹巡洋舰、“伦纳德·梅森”号驱逐舰、“尼采”号驱逐舰和“莱特湾”号导弹巡洋舰。

美国航母和战舰以往穿过霍尔木兹海峡进入海湾并不鲜见。上一艘进入海湾的航母是“约翰·斯滕尼斯”号，去年驶入海湾，接替去年离开的“西奥多·罗斯福”号。按照美联社说法，美军这次派出“亚伯拉罕·林肯”号，却并不抵近海湾，不同寻常。

同时，美军没有停止“秀肌肉”。美国空军2日发布消息，出动一架B-52轰炸机，与“亚伯拉罕·林肯”

伊斥美发起“经济战”

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫3日指认美国对伊朗施加制裁是“经济战”，说美方解除制裁前伊方不会与美方对话。

扎里夫当天在社交媒体“推特”留言，指认美方针对伊方的“经济恐怖主义”致使无辜民众“遭殃”。

他上传一段视频，显示一名伊朗妇女说她儿子的腿需要义肢，但因伊朗遭受美国制裁，她买不到义肢。“像这个小男孩，他长大了，他的妈妈却没有办法为他买义肢，它们(义肢)受到制裁。”扎里夫写道，“这是(美国总统唐纳德·)特朗普发动的经济战。”

他说，制裁与美伊对话“不能同时进行”，“无论对话是否预设条件”。

美国国务卿迈克·蓬佩奥前一天说，美方愿意“不预设条件”与伊方对话，但美方促使伊方“改变行为方式的努力”不会停止。伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维2日晚些时候告诉记者，伊方不会理睬美方“文字游戏”。

哈梅内伊呼吁国民继续抵抗

伊朗最高领袖哈梅内伊4日在德黑兰出席一场公开活动时发表讲话，呼吁伊朗国民继续抵抗美国的压力。

哈梅内伊说，长期以来，伊朗的抵抗政策取得了成果，并鼓舞了其他受压迫的国家。伊朗在各个领域都取得了进步，当前已经具备了敌人夺不走的军事威慑能力。

哈梅内伊说，伊朗不用理会美国的会谈提议，美国意在迫使伊朗投降。他说，抵抗要付出代价，但投降的代价更高。美国应“离伊朗事务远一点”。

泰国政坛新星塔纳通 将与巴育竞争总理之位 系泰国华裔今年40岁



塔纳通

泰国人民国家力量党4日在曼谷宣布将与5个小党派一起支持现任总理巴育为新任总理，为泰党、新未来党等7个党派同日宣布支持新未来党党首塔纳通，两人将在5日国会表决中竞争总理之位。

泰国国会上下两院合计750名议员将在5日就政党推举的总理人选进行表决，获得半数以上支持的候选人当选新总理。其中，500名下议院议员于今年经选举产生，250名上议院议员由巴育领导的全国维持和平秩序委员会挑选产生。

据泰国媒体报道，在总共500席的国会下议院中，为泰党7党联盟有246席，但塔纳通因涉嫌持有媒体股份被泰国宪法法院裁定暂停其议员资格，且有议员生病请假，为泰党7党联盟实际票数预计将少于246票。目前，泰国国会26个政党中，除为泰党7党联盟外，其余政党大多表态将加入人民国家力量党阵营。

2014年，泰国军方发动政变，推翻英拉总理领导的为泰党政府。时任陆军司令的巴育随后领导成立全国维持和平秩序委员会，担任总理并执政至今。今年3月24日，泰国举行了近5年来的首次选举。

现年40岁的塔纳通是泰国华裔，中文名庄海文，原为泰国一家大型汽车零部件公司执行副总裁，2018年宣布参政组建新未来党，并在今年的大选中带领新未来党成为国会第三大党。

□ 据新华社

首届中国中医药“四化”发展高峰论坛在广州举行

政策利好、市场青睐，中药发展又迎来了新的契机！2019年5月30日暨全国科技工作者日，由广东省中医药局、广东省药品监督管理局支持指导，中国中药协会、广东省精准医学应用学会联合主办，广州白云山和记黄埔中药有限公司承办的“首届中国中医药四化发展高峰论坛”暨粤港澳大湾区中药现代化、产业化发展战略研讨会在广东省广州市举行。论坛汇聚国内中医药研究领域的顶尖科学家，研讨近年来中医药产业化、现代化的最新观念和发展思路，探讨“政产学研医”、中药质量研究以及重大新药

创制等的新进展。同时，讨论搭建国内首个中医药四化研究顶层交流平台的思路。

中国中药协会会长房书亭、广东省药品监督管理局副局长严振在论坛开幕式上致辞。广州医药集团有限公司董事长李楚源致欢迎辞。广东省精准医学应用学会常务副会长孙炳刚主持开幕式。

本次论坛上，神经解剖学家、中国科学院院士苏国辉、广东省卫生健康委副主任/广东省中医药局局长徐庆锋、上海中医药大学副校长王拥军、澳门科技大学萧文鸾教

授、山东中医药大学附属医院活血化瘀与血管重构研究室主任李运伦、广东省中医院急诊科主任陈伯钧、广州医科大学国家重点实验室杨子峰教授、昆明医科大学药学院教授杨为民等与会专家，分别从“一带一路”时代下的中药四化与脑健康、中医药发展战略与政策、中医药现代化产业化过程中体质辨识的作用与价值、中医药与肠道菌群在粤港澳大湾区大健康产业扮演的角色、应对抑郁症与痴呆症——粤港澳中药发展的新机遇、抗病毒中药二次开发、论冠心病的中医药治疗研究等方面作大会学术报告。

彩票开奖台 中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2019063期 中奖号码：基本号码445596 生肖码：羊	中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2019142期 中奖号码：07、09、11、14、15	特别号码19 中国福利彩票3D玩法 第2019149期中奖号码：350	全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告第2019149期 中奖号码：88052	
	中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2019064期中奖号码： 基本号码04、05、12、13、22、28、29	全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告第2019149期 中奖号码：880	全国联网电脑体育彩票 “超级大乐透” 第19064期 中奖号码：07、08、13、19、29+11、12	

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)